

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005043109

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Partners Telecom Latam GmbH, Cham

Partners Telecom Latam GmbH (Partners Telecom Latam LLC) (Partners Telecom Latam Sàrl) c/o Thunder Capital AG Gewerbestrasse 10 6330 Cham

Partners Telecom Latam GmbH, in Cham, CHE-285.086.175, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 226 vom 19.11.2020, Publ. 1005026653). Statutenänderung: 02.12.2020. Stammkapital neu: CHF 464'489'400.00 [bisher: CHF 125'259'600.00]. Qualifizierte Tatbestände neu: Kapitalerhöhung durch Verrechnung von Forderungen von insgesamt CHF 339'229'947.86, wofür der Nennwert der 200 Stammanteile um CHF 1'696'149.00 auf CHF 2'322'447.00 erhöht wird. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Partners (B108272), in Luxembourg (LU), Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 626'298.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Partners Telecom Latam II S.à r.l. (B248880), in Luxemburg (LU), Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 2'322'447.00; Widmer, Oliver Derrick, von Gränichen, in Zürich, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 17479 vom 04.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 226, Datum: 19.11.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug